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‐ Желани  файлови  формати:  Abobe  Illustrator  (.ai).  При  невъзможност  съгласувайте  с  отдел  “предпечат”.  При 
предоствяне  на  .PDF  следва  да  се  има  в  предвид,  че  същите  ще  се  импортират  в  Adobe  Illustrator  с  цел 
позициониране и оразмеряване на работния лист във вид необходим за изготвяне на печатните клишета. 
‐ Желани файлови формати за растерни изображения:  .psd, .tiff. 
‐ Цветово пространство:  CMYK и/или Pantone. 
‐ Фирмени знаци и други лога  е желателно да бъдат във векторен вариант. 
‐  Всички шрифтове трябва да бъдат конвертирани в криви. 
‐  Ако желаете да се извършват последващи текстови корекции файловете да бъдат предоставени и във вариант 
преди  текстовете да  бъдар  конверирани.  Също  така  трябва да  бъдат  пратени файловете на  всички използвани 
текстове (.ttf, .otf). 
‐  Препоръчително е размерът на текста да е не по‐малък от 6 pt, където цветността е 1 цвят (Черно, PANTONE и 
т.н.) и зададен на overprint. 
‐  Препоръчителната  минимална  дебелина  на  линиите    е  0.5pt  (0.18мм),  където  цветността  е  1  цвят  (Черно, 
PANTONE и т.н.) и зададени на overprint. 
‐  Препоръчителният трапинг е ~0.3pt от страна (~0.106mm), където това е възможно. 
‐  Задължително е отпускането на фоновете на минимум 1.5мм от режещия ръб на щанцата за рязане „на живо“. 
‐  Задължително е текстове и важна информация (текстове и лога) да бъдат на не по‐малко от 1.5‐2мм от режещия 
ръб на щанцата. 
‐  При изработка на формата на етикета,   да се предвиди минимум 1мм закръгление на всички ръбове, като ние 
препоръчваме 1.5мм. 
‐  Бяла  подложка,  сепариран  лак,  топъл  печат,  студен  печат,  щанца  и  т.н.    да  бъдат  по  възможност  на  отделни 
слоеве  (layer),  страница или файл и да бъдат в  уникален  за файла SPOT  цвят  (пантон)  и  изрично  упоменат  като 
такъв. 
‐  Желателно е специалните ефекти използвани при дизайна, като прозрачност, сенки и др.  да бъдат свеждани до 
прости  обекти/растерезирани,  expand  appearance  и  т.н./.  Доста  често  тези  ефекти  се  „чупят“  и  се  получават 
нежелани резултати. 
‐  Всички изображения да бъдат с резолюция не по‐малко от 300dpi. 
‐  Винаги изпращайте файловете на изображенията във флат‐нат вид и по възможност на слоеве(layers) . 
‐  При  неизпращане  на  файловете  с  изображения  и  нужда  от  цветова  корекция  при  тях,  същите  ще  бъдат 
изкуствено извлечени, което в някои случаи би довело до изменение на цвета. 
‐  При  наличие  на  „марка“  необходима  за  последващо  етикетиране,  моля  позицията  и  размера  да  бъдат 
предварително уточнени с оператора на съответната етикетираща машина. 
‐  По e‐mail се получават файлове до 10mb. 
‐  При  големи  като  размер  файлове  (над  10mb),  моля  използвайте  сайтове  за  споделяне 
катоhttps://wetransfer.com, https://drive.google.com или предпочитан от Вас. 
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